Legyen a rugdé direkcios ereje k, a koordinata-rendszer origdja pedig a terheletlen rugé végpontja. Tegyiik {6l elGszor,
hogy az A és B tomegek egyméashoz és a rugéhoz vannak erésitve.
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a tomegek ezen xo pont koriil fognak rezgémozgast végezni w = {/ ———— korfrekvenciaval. Vagyis:
ma+mp

A rendszer nyugalmi helyzete: x = — (ahol a rugo6 éppen kiegyenliti a nehézségi erct): Meglokve

ma+m
= A" coswt — % g,
a sebbeség : v = —A*wsin wt,
a gyorsulads: a = —A*w? cos wt.

Most vegyiik figyelembe, hogy a B test nincs A-hoz roégzitve, vagyis a minimalis gyorsuldsa (a gyorsulést elgjelesen
vessziik!) —g. Mivel a gyorsulas pozitiv iranyban akarmekkora lehet, azért a testek elvalasa csak a palya xzq feletti

szakaszan lehetséges, ahol a gyorsulds negativ, mégpedig pontosan ott, ahol —g = a = —A*w? coswt. Ebbél
t— g
coswt =

Lekkor o = & matmB)g _

w
Az elvalas akkor még nem kovetkezik be, amikor a gyorsuldsok fenti egyenlGsége éppen a pélya csicsan teljesiil,

(ott coswt = 1) vagyis ha # =1, azaz A" = ek

Tehat a szétvalas feltétele, hogy A* = |xo1]| legyen, de érdekes, hogy barmekkora amplitidénak megfelels kezdeti
l6kést adunk, a testek elvalasa mindig az x = 0 pontban kovetkezik be. Mivel ennél kisebb amplitidonal szétvalasrol
sz6 sem lehet, ezért a két test nyilvan egyiitt tér vissza a kiindulési helyzetbe, vagyis ilyenkor a két feltétel egyszerre
valo teljesiilése trivialis.

De a nyugalmi helyzeten valo egyiittes athaladas mas esetekben is elképzelhets. Példaul ha a kil6tt B test azel6tt
tér vissza, mieltt az A test elérné xo;-t. Erdekes specialis eset, ha a magéara hagyott A rezgése olyan, hogy nem éri el
soha az eredeti nyugalmi helyzetet, igy az xg1-be valé visszatérés csak egyiittesen lehetséges.
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